



各 位

会 社 名 株式会社ワイヤレスゲート (コード9419:東証第一部) 住所 東京都品川区東品川2-2-20 天王洲郵船ビル5階 代表者 代表取締役CEO 池田 武弘 問合先 取締役CIRO 執行役員IR本部長 須永 直樹 (TEL.03-6433-2045)

# 株式会社Liquidとの資本提携に関するお知らせ

ワイヤレス・ブロードバンドサービスを提供する株式会社ワイヤレスゲート(本社:東京都品川区 代表取締役 CEO:池田 武弘 以下ワイヤレスゲート)は、本日開催の取締役会において、生体認証による本人認証・決済サービスを手がける株式会社 Liquid(本社:東京都千代田区 代表取締役:久田 康弘 以下リキッド)との間で、資本提携に関する契約書を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 資本提携の目的

リキッドは、世界で初めて生体認証のみでの本人認証・決済サービスの商用化に成功するなど、次世代の社会インフラ技術を国内外に普及させる事業を展開しております。ワイヤレスゲートは、これまでに LTE インフラを活用した IoT 事業を拡大しておりますが、今後リキッドの本人認証・決済サービスにワイヤレスゲートの通信 SIM サービスを提供することや、ワイヤレスゲートが浅草を始めとした観光地などで展開している Wi-Fi インフラ事業に、リキッドの本人認証・決済サービスを組み合わせるなど、事業連携を進めることで両社の事業拡大をより一層加速してまいります。

#### 2. 資本提携の内容

リキッドが行う第三者割当増資の一部を引受け、同社の株式を取得いたします。出資金額及び出資比率については、リキッドより非開示とすることを求められているため記載しておりません。なお、出資金額については軽微であり、出資比率についてはリキッドがワイヤレスゲートの関連会社とはならない範囲での比率であります。

## 3. 資本提携の相手先の概要

(1) 名称	株式会社Liquid				
(2) 所在地	東京都千代田区丸の内一丁目3番1号				
	東京銀行協会ビル 1401 区				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 久田 康弘				
(4) 事業内容	指紋等の生体情報にフォーカスした画像解析技術と機械学習を				
	利用したビッグデータ解析技術により高速処理を可能にした認				
	証アルゴリズムを利用した生体認証・決済サービスの開発・提				
	供等				
(5) 設立年月日	平成 25 年 12 月 24 日				
(6) 上場会社と当該会社	資本関係	該当事項はありません。			
との間の関係	人的関係	該当事項はありません。			
	取引関係	該当事項はありません。			
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。			

<sup>※</sup>当該会社は非公開会社であり、株主の情報及び財務情報については非開示とすることを求められているため、記載しておりません。

## 4. 日 程

(1) 取締役会決議	平成 28 年 12 月 21 日
(2)資本提携契約締結日	平成 28 年 12 月 26 日 (予定)
(3) 払込期日	平成 28 年 12 月 28 日 (予定)

## 5. 今後の見通し

本件が、平成28年12月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、業績に重要な影響を与える見込が生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

## (参考) 当期連結業績予想 (平成28年2月12日公表分) 及び前期連結実績

	連結	連結	連結	親会社株主に帰属
	売上高	営業利益	経常利益	する当期純利益
当期連結業績予想 (平成 28 年 12 月期)	12,832 百万円	1,250 百万円	1,067 百万円	660 百万円
前期連結実績 (平成 27 年 12 月期)	11,311 百万円	1,065 百万円	1,062 百万円	684 百万円

以上